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Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Urcete hromadné, izolované, hranicni a vnitfni body
nasledujicich podmnozin v R:

@ {1357}
0Q
Q@ {xeR|0<x3 <1}
Reseni.
@ 0,vdechny,vSechny, 0.
@ vsechny, zadny, vsechny, zadny
@ (0,1), zadné, 0, (0,1)



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Udejte priklad

@ podmnozZiny v R, ktera neni ani otervfend ani uzavrend,
@ podmnozZiny v R, kterd je uzaviena, ale neni kompaktni,
o

nekonecné mnoha uzavrenych podmnoZin R jejichz
sjednocenim je oteviena mnoZina.

©

nekonecné mnoha otevienych podmnozin R jejichz prinikem
je uzavrena mnoZina.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Bud' f : R — R definovdna ndsledovné:

F(x) = x3—x2—x+1 jestlizex € Q
10 Jjestlize x ¢ Q

Urcete, ve kterych bodech je f spojita. Zdivodnéte.
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Navodné ulohy

Spoditejte nasledujici limity posloupnosti:
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Navodné ulohy

Spoditejte nasledujici limity posloupnosti:
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Navodné ulohy

Spoditejte nasledujici limity posloupnosti:
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Navodné ulohy

@ Pro ¢ > 0 ukazte

lim v/c=1.

n—oo



Navodné ulohy

@ Pro ¢ > 0 ukazte

lim v/c=1.

n—oo

@ Pro libovolnd k,n € N, n > k ukazte nl > {5 k".



Navodné ulohy

@ Pro ¢ > 0 ukazte

lim v/c=1.

n—oo

@ Pro libovolnd k,n € N, n > k ukazte nl > {5 k".

@ Ukazte
lim Vn! = co.

n—oo



Navodné ulohy

Urcete nasledujici limity:
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Urcete nasledujici limity:
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Urcete nasledujici limity:
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Urcete nasledujici limity:
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Urcete nasledujici limity:
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Navodné ulohy

Z definice spocitejte derivace funkci x2, 1/x, sin(x).
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